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Trestné body za prohře�ky  
řidičům na kontě přibývají  
po změně zákona rychleji  
Přesto vloni v ORP Kopřivnice významně 
ubylo řidičů, kteří byli body potrestáni. 
Nejčastějším prohřeškem je telefonování. 
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Ve výstavním pavilonu  
probíhá instalace mobiliáře  
a příprava videomappingu  
Audiovizuální připomínky čtveřice 
kopřivnických výtvarníků bude mít  
premiéru už příští pátek. 
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Kapela Fleret a jejich vala�ský 
rock po roce znovu zazní  
v Music Baru Drago  
Skupina s víc jak čtyřicetiletou zkušeností 
na koncertě připomene i tři dekády od 
vydání svého zásadního alba Zafúkané. 
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Brusle kopřivnických sportovců 
vyřízly z ledu Olympiády dětí  
a mláde�e zlaté medaile  
Hokejisté Sýkora, Moric a Kijonka byli 
součástí vítězného týmu a krasobruslařka 
Kubáňová brala zlato v soutěži družstev. 
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Se začátkem února došlo k vystřídání provozovatelů sdílených kol ve městě. Od začátku týdne bylo v Kopřivnici k dispozici 50 
růžových bicyklů. V průběhu dalších týdnů jejich počet vystoupá až na 85.                                                 FOTO: DAVID MACHÁČEK

Centrum města čeká na kolaudaci i odstranění vad

Noc a den pod střechou domu dětí a mládeže strávily dvě desítky dětí 
kreativními činnostmi.                                           FOTO: DAVID MACHÁČEK

Děti strávily v DDM 
noc a den

Kopřivnice (dam) – Nejen prázd-
ninové dopoledne, ale i předchozí 
noc strávily některé kopřivnické děti 
v místním domě dětí a mládeže. Ten 
se připojil k  celorepublikové akci 
Sdružení pracovníků domů dětí 
a mládeže, která má zviditelnit čin-
nost domečků a center volného času 
napříč celým Českem. Každý ze za-
pojených domečků připravil vlastní 
program. V Kopřivnici byla akce spo-
jená s kroužkem „I love handmade“. 
Více než dvě desítky dětí různého 
věku si užily nejen dobrodružné pře-
spávání v domě dětí, ale hlavně výt-
varné workshopy. Na programu byla 
jak tvorba makramé, tak linoryt s vý-
tvarnicí Zuzkou Přívětivou. V  po-
bočce ve Štramberku se akce „Den 
a noc“ zaměřila na sport a zábavu.

U� od září vyrá�ejí hasiči k zásahům 
z nového výjezdového centra

Kopřivnice (dam) – Zdejší jednotka 
profesionálních hasičů na začátku 
ledna načala pátý rok své existence. 
Drtivou většinu svého fungování ov-
šem hasiči strávili v  provizoriu. Nej-
dříve dva roky v  provizorní základně 
tvořené unimobuňkami a  nafukova-
cím hangárem pro techniku. V době, 
kdy začala provizorní základna pře-
kážet stavbě Integrovaného výjezdo-
vého centra, se hasiči přesunuli do 
prostor servisního střediska Tatry, do 
objektu, kde v  minulosti sídlili pod-
nikoví hasiči. Do vlastních prostor se 
pak jednotka stěhovala jen pár dnů 
před zářijovými povodněmi.  

Nyní už jednotka, která má na 
svém kontě takřka 650 emergentních 
výjezdů ročně, operuje ze stanice, 
která patří k nejmodernějším v zemi. 
„Změna oproti provizoriu je obrovská. 
Těžko to přesně odhadovat, ale máme 

k dispozici možná desetkrát větší pro-
story než v  době provizoria. Hlavní 
rozdíl je ale v tom, že máme opravdu 
vynikající podmínky pro výkon 
služby,“ říká Adam Fojtík, velitel kop-
řivnické jednotky profesionálních ha-
sičů.  

Rozsáhlý areál, který nákladem 
zhruba 230 milionů korun vyrostl na 
ulici Ke Křížku v  těsném sousedství 
průmyslové zóny i areálu automobilky 
Tatra, slouží nejen hasičům, ale zhruba 
od loňského října odsud za pacienty 
vyjíždějí také zdravotničtí záchranáři.  

Obě složky Integrovaného zách-
ranného systému mají k dispozici svou 
oddělenou část budovy vyčleněnou 
pro vlastní provoz, o některé části ob-
jektu, jako je plně vybavená školicí 
místnost, mycí box na techniku a po-
dobně, se zdravotníci s hasiči dělí.  

(Pokračování na straně 3) 

Kopřivnice (dam) – Ani víc jak patnáct 
měsíců po oûciálním otevření není mo-
dernizované kopřivnické centrum stále 
plně zkolaudované. Platné kolaudační 
rozhodnutí mají jednotlivé části stavby, 
jako zatrubnění Kopřivničky, parkoviště 
u ulice Lidické, výstavní pavilon nebo ka-
nalizace pod centrem. Nezkolaudovány 
ale zůstávají zpevněné plochy a schodiště. 
Důvodem mají být chybějící zábradlí 
u některých schodišť a také vodicí drážky, 
které by měly usnadňovat orientaci sla-

bozrakým či nevidomým lidem. „Hledalo 
se vhodné řešení, jak uspokojit požadavky 
stavebního úřadu. Návrh řešení jsme už 
poslali stavebnímu úřadu a zároveň byla 
podána žádost o kolaudaci,“ říká Jiří Ště-
pán, vedoucí odboru rozvoje města Ko-
přivnice.  

Vedle kolaudačního řízení stále běží 
také znalecké zkoumání, které má posou-
dit kvalitu některých provedených prací 
či materiálů použitých v  kopřivnickém 
centru. Kloknerův znalecký ústav, fungu-

jící při ČVUT v  Praze, posuzuje zhruba 
stovku vad, na které má město jako inves-
tor a  společnost Geosan jako zhotovitel 
rozdílný pohled. „Znalec by nám měl na 
konci března předat verdikt v jednotlivých 
sporných záležitostech a  obě strany se 
předem zavázaly, že jeho nestranné roz-
hodnutí budou respektovat,“ doplnil Jiří 
Štěpán. Stanovisko znalců bude určující 
také ve sporu o sankci, kterou město sta-
vební ûrmě vyměřilo za nedodržení ter-
mínů.                    (Pokračování na straně 2) 

OČEKÁVÁME 
 

14. února � U příle�itosti připomínky 

120. výročí narození Zdeňka Buriana 

budou oceněny zdej�í osobnosti 

z oblasti výtvarného umění. Součástí 

vzpomínkového programu budou 

i koncerty před kulturním domem.

Kopřivnice vyhlí�í mo�né 
změny Þnancování  
�kolství, stále ale chybějí 
potřebné údaje z centra

Kopřivnice (dam) – Školská zařízení zřizovaná městem Ko-
přivnice zaměstnávají celkem 107 nepedagogických pracovníků. 
Do této skupiny zaměstnanců základních a mateřských škol, stejně 
jako DDM, spadají nejen kuchařky ve školních jídelnách, školníci, 
uklízečky, ale i lidé v ekonomických nebo administrativních pozi-
cích. Platy těchto zaměstnanců mají podle plánu vlády přejít s no-
vým školním rokem ze státu právě na zřizovatele. „Je to velká 
změna, na kterou se ale díky chybějícím relevantním informacím 
můžeme jen s obtížemi náležitě připravovat. Nic není deûnitivně 

rozhodnuto a schváleno. Informace o  tom, jak má celá změna 
proběhnout, se různí,“ říká David Monsport, místostarosta Ko-
přivnice zodpovědný právě za oblast školství. 

Podle kalkulačky zveřejněné ministerstvem školství třiadva-
cátého ledna by Kopřivnice měla na období od září do prosince 
letošního roku dostat z podílu na sdílených daních bezmála 34 
milionů korun, tedy o necelého 1,5 milionu více než ve stejném 
období minulého roku. Podle prohlášení ministerstva mají zřizo-
vatelé dostat v meziročním srovnání v průměru o 6 % více, v pří-
padě Kopřivnice ale modelované změny rozpočtového určení 
daní nepokryjí ani ohlášené pětiprocentní zvýšení platů státních 
zaměstnanců, protože relativní navýšení činí jen 4,52 %. 

Rozdíl skutečně potřebných prostředků přitom může být ještě 
vyšší. „Ředitelé škol mnohdy musejí využívat k vylepšení platů 
nepedagogických pracovníků i peníze určené na odměňování uči-
telů, jinak by tyto zaměstnance ve školách kvůli nízkým mzdám 
neudrželi. Je to veřejným tajemstvím a na ministerstvu vědí, že 
tabulkové platy pro některé pozice jsou i pod úrovní zaručené 
mzdy. Skutečně vyplacená částka bude pravděpodobně vyšší než 
ta, se kterou pracuje resortní kalkulačka,“ říká Monsport.  

(Pokračování na straně 2) 

Podle kalkulačky ministerstva školství  
by mělo město od státu dostat na platy  
nepedagogů či nákup učebnic a pomůcek  
víc peněz, poskytnuté údaje se ale v reálu liší.
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Kopřivnice vyhlí�í mo�né změny Þnancování...
(Dokončení ze strany 1) 
Přepočet kalkulačky navíc kompli-

kuje skutečnost, že ke mzdám nepe-
dagogů je navíc přidána rozpočtová ka-
pitola ONIV, tedy ostatní neinvestiční 
výdaje na různé potřeby škol. Podle 
propočtů, které provedl radniční odbor 
školství, kultury a sportu, zdejší školská 
zařízení za poslední čtyři měsíce loň-
ského roku vyplatila v těchto dvou ka-
pitolách necelých 14 milionů korun, 
a ne 13,28 milionu, se kterými počítá 
kalkulačka ministerstva školství. 

Podle místostarosty Monsporta je 
třeba o  vzniklém rozdílu jednat, pro-
tože pokles už tak nízkých mezd ne-
pedagogických pracovníků ve školství 
by mohl znamenat jejich hromadný 
odchod, což by se negativně projevilo 
na provozu jednotlivých škol a školek. 

Přestože ministr školství Mikuláš 
Bek deklaroval, že prosazovaná změna 
nemá mít negativní vliv na rozpočty 
obcí, zároveň neskrýval, že jednou 
z motivací jejího zavedení je i zefektiv-

nění nepedagogické práce na zhruba 
osmi tisících různých typech škol ve 
státě. Posílení autonomie obcí v oblasti 
školství má být podle ministra Beka 
přínosem. „Obce se mohou kvaliûko-
vaně rozhodnout, zda je výhodnější za-
městnávat pracovníky úklidu na ško-
lách či úklid a  údržbu sjednotit 
například pod obecním úřadem, 
anebo využít služeb externích ûrem,“ 
nechal se na tiskové konferenci, kde 
představil návrhové změny, slyšet mi-
nistr Mikuláš Bek. 

Místostarosta David Monsport 
poukazuje i na to, že kromě peněz a za-
městnání lidí, kteří budou osobně pří-
tomni ve školách, by mohl pro bezpro-
blémové provedení změny chybět i čas. 
Aby se samosprávy mohly na změnu 
ûnancování připravit, potřebují znát 
deûnitivní verzi legislativy, ta by ale 
měla být schvalována až během dubna 
a  května. „Příslušné rozpočtové opa-
tření, aby bylo od září v platnosti, by-
chom měli v zastupitelstvu schvalovat 

v  červnu a  na jeho přípravu nebude 
mnoho času. Navíc je potřeba myslet 
i  na lidi zaměstnané v  nepedagogic-
kých pozicích, i oni by měli s předsti-
hem vědět, co je čeká, jinak z důvodu 
nejistoty znovu hrozí, že si budou práci 
hledat jinde,“ konstatoval David Mon-
sport. 

Podle jeho slov určitě není možné 
v  posledních čtyřech měsících letoš-
ního roku očekávat nějaké zásadní 
změny v dosavadním fungování škol. 
Ty podle něj budou muset přijít po-
zvolna a na jejich přípravu i provedení 
bude potřeba čas.  

„Předpokládám, že školy budou 
fungovat v režimu překlenovacího ob-
dobí, během kterého se chystané 
změny doladí. Pokud by skutečně na-
stal problém a stát potřebné peníze ne-
převedl, jsme jako město připraveni se 
k tomu postavit čelem a potřebné pro-
středky najít v rezervách rozpočtu, aby 
naše školy fungovaly v  nastaveném 
standardu,“ ujistil David Monsport. 

V průběhu loňského roku se v ORP Kopřivnice vybodovalo 20 řidičů, dal�ích 152 dostalo zákaz
Kopřivnice (hod) – Ve 

správním obvodu Kopřivnice 
bylo k  poslednímu dni loň-
ského roku evidováno 32 790 
řidičů, což je o  175 víc než 
k  31. 12. 2023. V  lednu roku 
2024 došlo ke změně bodo-
vého systému, kdy oproti dří-
vějším pěti různým sazbám se 
jejich počet snížil pouze na tři 
sazby bodů podle závažnosti, 
a to 6, 4 a 2 body. Každému ři-
diči, který se dopustí pře-
stupku, hrozí trest. Způsob 
trestu se odvíjí od závažnosti 
prohřešku, případně i  jeho 
následků, ve většině případů 
se jejich počet za přestupek 
zvýšil. 

V  průběhu roku 2024 se 

1 450 řidičů dopustilo pře-
stupku nebo trestného činu 
započítávaného do bodového 
hodnocení, za což jim byly za-
psány minimálně dva body. 
O  rok dřív byly přestupky či 
trestný čin zaznamenány 
u 1 904 řidičů ve správním ob-
vodu.  

Nejčastějším přestupkem 
loňského roku byla skuteč-
nost, že řidiči při řízení vo-
zidla drželi v ruce nebo jiným 
způsobem ovládali telefonní 
přístroj nebo jiné hovorové či 
záznamové zařízení. Vloni tak 
bylo přistiženo 445 řidičů, 
kteří za to obdrželi čtyři body. 
O  rok dřív se 710 řidičům za 
tento přestupek připsaly jen 

dva body. 
Druhým nejčastějším pře-

stupkem, ohodnoceným dvě-
ma body, bylo překročení 
rychlosti v obci o  10 km/hod. 
a více. Toho se vloni dopustilo 
328 řidičů, přičemž v  roce 
2023 to bylo 398 řidičů. 

Třetím nejčastějším pře-
stupkem v pořadí bylo poru-
šení povinnosti být za jízdy 
připoután, za což jsou při-
psány do registru čtyři body. 
Zatímco vloni byl tento pře-
stupek zjištěn u  114 řidičů, 
o rok dřív to bylo u 235 řidičů, 
kterým byly připsány jen tři 
body. 

Překročení rychlosti v obci 
o více než 20 km/hod. se vloni 

dopustilo 154 řidičů, kterým 
byly připsány čtyři body. O rok 
dřív to bylo zjištěno u 151 ři-
dičů, kteří obdrželi tři body. 

V průběhu loňského roku 
se vybodovalo 20 řidičů, o rok 
dřív 28 řidičů. Řidič, který se 
vybodoval, může zpět získat 
své řidičské oprávnění nej-
dříve po roce. „K žádosti 

o  vrácení řidičského opráv-
nění po vybodování musí do-
ložit posudek o zdravotní způ-
sobilosti včetně dopravně 
psychologického vyšetření 
a  dále doklad prokazující, že 
se podrobil přezkoušení z od-
borné způsobilosti,“ upřesnila 
Hedvika Janková, referentka 
správního odboru na kopřiv-

nické radnici. Ta pozname-
nala, že splnit předepsané na-
řízení se nepodaří všem. 
„V loňském roce bylo uloženo 
152 řidičům zákaz řízení, což 
bylo o 12 víc než v roce 2023. 
Tento zákaz řízení ukládá 
soud, správní trest ukládá pří-
slušný správní orgán,“ dodala 
Hedvika Janková. 

Centrum města čeká na kolaudaci...
(Dokončení ze strany 1) 
„Jsme přesvědčeni, že jsme 

smluvní pokutu uplatnili opráv-
něně, ale pokud by znalci roz-
hodli, že jsme v tomto ohledu po-
stupovali příliš přísně a na straně 
zhotovitele byly objektivní důvody 
ke zdržení, jsme připraveni na zá-
kladně dohody, kterou jsme se sta-
vební ûrmou uzavřeli, sankci či její 
část vyplatit,“ uvedl Jiří Štěpán.  

Poté, co budou sporné otázky 
vyřešeny, se vrátí do centra města 
stavební ruch. Už nyní je jasné, že 
dojde k  výměně několika stovek 
betonových schodišťových stup-
ňů. „V tomto případě zhotovitel 
vadu uznal a bude sám uplatňovat 
reklamaci na dodavateli prefabri-
kátů. Výměna, která bude zname-
nat demontáž schodišť, by měla 
proběhnout v  letních měsících. 
Oprava bude znamenat i  jisté 
omezení pohybu, ale schodiště se 

budou opravovat jednotlivě 
a  bude vždy možné daný úsek 
obejít,“ nechal se slyšet vedoucí 
odboru rozvoje města.  

Vyměněna má být rovněž část 
položené velkoformátové dlažby. 
V  tomto případě ovšem nedošlo 
k dohodě mezi městem a zhoto-
vitelskou ûrmou, a skutečný roz-
sah výměny dlažby v  centru tak 
určí až rozhodnutí znalce. 
I  v  tomto případě se ovšem dá 
očekávat zásah do běžného pro-
vozu centra, které by se mělo bě-
hem pár měsíců stát Novým ná-
městím. Mezi množstvím spor- 
ných vad, které řeší znalci z ČVUT, 
jsou také nevyhovující spády 
ploch pod Lašskou bránou, ale 
také na horní části dominanty 
centra. I tento problém by se měl 
po určení toho, zda je chyba na 
straně projektanta nebo zhotovi-
tele, odstranit stavebními zásahy. 

Při projednávání plánu sociálních slu�eb se hovořilo i o vytí�enosti pečovatelských slu�eb
Kopřivnice (hod) – Před týdnem 

ve středu 29. ledna se letos poprvé 
sešli členové všech pracovních sku-
pin a poskytovatelů sociálních služeb 
na veřejném jednání, na kterém se 
hovořilo o plnění IV. střednědobého 
plánu sociálních věcí. V  úvodu Iva 
Dobrozemská, referentka odboru so-
ciálních služeb, která má na starosti 
komunitní plán sociálních služeb, 
podrobně seznámila s monitorovací 
zprávou o plnění IV. střednědobého 
plánu sociálních služeb, který je na 
období 2023–26. Z  plánu, který za-
hrnuje 17 aktivit, jich už bylo splněno 
8, dalších 5 bylo zahájeno a 4 zatím 
nebyly splněny.  

„Vloni v  listopadu proběhlo 
v  Kopřivnici setkání zástupců obcí, 
na kterém se hovořilo o potřebnosti 
sociálních služeb v  našem regionu 
a  možnosti společného zajištění je-
jich ûnancování. Cílem setkání bylo 
řešit otázky ûnancování a  zabezpe-
čení nezbytných služeb v  území,“ 
uvedla Iva Dobrozemská. 

Přítomní byli seznámeni s mož-
ností zajištění péče o osoby se zdra-
votním postižením a seniory v jejich 
domácnostech. „Se stabilizací našeho 
týmu se nám daří zvyšovat kapacity 
a služba byla vloni vytížena na 98 %. 
Máme hodně klientů, ke kterým naše 
pečovatelky jezdí 3–4krát za den. Tím 

mohou zůstat déle ve svém domácím 
prostředí,“ poznamenala Simona 
Hanzelková, vedoucí sociální služby 
ve Středisku sociálních služeb města 
Kopřivnice. Jak na jednání zaznělo, 
pečovatelky mohou nově poskytovat 
úkon – pomoc při zajištění bezpečí 
a možnosti setrvání v přirozeném so-
ciálním prostředí, čímž mohou pro-
dloužit svůj pobyt u klienta. 

V  průběhu víc jak hodinového 
jednání několikrát zaznělo, že v Kop-
řivnici chybí dobrovolnictví. „Tato 
skutečnost byla zjištěna při mapování 
potřeb osob se zdravotním postiže-
ním, kteří by se rádi zapojili do vol-
nočasových aktivit, ale nemá je kdo 

doprovodit,“ podotkla Marie Kureč-
ková z denního stacionáře Kopretina 
a členka řídicí skupiny Komunitního 
plánování sociálních služeb. Lenka 
Galiová, vedoucí odboru sociálních 
věcí na kopřivnické radnici, k  tomu 
dodala, že v letošním roce se v rámci 
komunitního plánování připravuje 
rozvoj dobrovolnických aktivit. Do-
mov pod Bílou horou už nyní jedná 
o spolupráci s organizací Adra. „Do-
brovolnictví také probíhá v Armádě 
spásy a Slezské diakonii, která má své 
vlastní dobrovolnické centrum,“ 
upřesnila Lenka Galiová. Iva Dobro-
zemská uvedla, že bude radě města 
předán návrh na rozšíření základní 

sítě sociálních služeb, a to o Domov 
pod Bílou horou, jehož kapacita by 
měla být zcela zaplněna do konce 
února, a  o  službu Lepší péče, která 
začala poskytovat pečovatelskou 
službu ve Štramberku. Na závěr jed-
nání se přítomní dozvěděli o tom, že 
v  letošním roce se bude pokračovat 
v  podpoře osob v  seniorském věku 
a  osob se zdravotním postižením, 
kteří již nejsou schopni zvládat bez 
pomoci péči o vlastní osobu a úkony 
v domácnosti, budou probíhat před-
nášky pro pečující a také budou za-
hájeny práce na přípravě dalšího, 
v  pořadí už pátého střednědobého 
plánu sociálních služeb.

Senior bez nehod přilákal 90 účastníků
Kopřivnice (hod) – Před týdnem ve středu 

přišlo na divadelní přednášku s názvem Senior 
bez nehod do kopřivnického kina 90 lidí. Cílem 
osvětového projektu, jehož cílovou skupinou 
jsou lidé starší 65 let, je zvýšit dopravní bezpeč-
nost seniorů. Tvářemi celostátního projektu 
jsou herečka Jaroslava Obermaierová a  herec 
a zpěvák Jiří Štědroň. Senioři zhlédli kompono-
vané představení složené z přednášky a pouč-
ných i humorných videí a scének. Praktické rady 
a informace také předali dopravní expert, lékař 
a policista. Pořadem provázel moderátor Libor 
Strnad, který je upozornil na to, že senioři jsou 
v silničním provozu ve srovnání s ostatními vě-
kovými skupinami nadprůměrně ohroženi.  

„Řidiči senioři, kteří nejsou řidiči z povolání, 
musí absolvovat lékařské prohlídky v souvislosti 
s dosažením věku 65 a 68 let a pak každé 2 roky, 
tedy v 70, 72 atd. Prohlídka se může uskutečnit 
nejdříve 6 měsíců před dosažením uvedených 
věkových limitů a  nejpozději v  den jejich do-
vršení, tzn. v  den narozenin. Platný doklad 
o zdravotní způsobilosti musí mít senior řidič 
u sebe. V případě, že se nepodrobí lékařské pro-
hlídce nebo ho u sebe nemá, hrozí mu pokuta 
na místě ve výši 1 500 Kč a ve správním řízení 
až 5 000 Kč,“ upozornil moderátor. Ten i upo-

zornil, že od letošního roku platí nový silniční 
zákon, který přináší určité změny v chodu sil-
niční dopravy. Tyto změny by měly přinést více 
bezpečnosti v  dopravě a  jedná se především 
o  úpravu bodového systému, jeho zjednodu-
šení, ale zároveň i  zpřísnění. Vekou změnou 
jsou i nová pravidla, co se týče dokladů. „Řidiči 
již nemusejí při cestách po ČR mít u sebe řidič-
ský průkaz a technický průkaz, obojí však musí 
mít platné. Technický průkaz také dostál změn. 
Místo dvou technických průkazů bude jen je-
den. Výměna technického průkazu proběhne 
při první návštěvě úřadu v jiné záležitosti, není 
třeba speciální návštěva. V novém dokladu bu-
dou základní potřebné informace, zbytek bude 
dostupný elektronicky,“ upřesnil Libor Strnad. 

„Na to, že jsme akci pořádali u nás už po-
čtvrté, byla účast velmi dobrá. To si pochvalovali 
i samotní aktéři, kteří takovou účast neměli ani 
ve velkých městech. Senioři, kteří přišli, byli 
poutavou formou upozorněni na novinky v do-
pravě a  také na to, na co si mají dávat pozor 
jako chodci či cyklisté. Jako dárek pak obdrželi 
Edukativního průvodce a pexeso s novými do-
pravními značkami,“ zhodnotila akci Pavla Žáč-
ková, pracovnice sociálního odboru kopřivnické 
radnice. 

V minulém týdnu proběhlo jednání členů všech pracovních skupin a poskytovatelů sociálních 
služeb, na kterém se dozvěděli, jak se plní stávající plán sociálních služeb.   FOTO: D. HOĎÁKOVÁ
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Bě�ný den na IVC Kopřivnice

U� od září vyrá�ejí hasiči k zásahům z nového výjezdového centra
(Dokončení ze strany 1) 
Hlavní výhodou velkoryse 

pojatého výjezdového centra 
je podle Adama Fojtíka takřka 
absolutní soběstačnost hasič-
ské jednotky. „Jsme prakticky 
soběstační, co se týče údržby 
naší techniky i dalšího vyba-
vení. Máme k  dispozici zá-
zemí pro údržbu naší tech-
niky včetně zařízení na plnění 
tlakových lahví na stlačený 
vzduch nebo přístroje, který 
nám umožňuje po každém 
zásahu zkontrolovat dýchací 
přístroje,“ uvedl Adam Fojtík.   

V  budově je prostor pro 
čištění protichemických ob-
leků i prádelna se speciálními 

pračkami schopnými těžké 
zásahové obleky hasičů nejen 
vyprat, ale také impregnovat.  

Moderní technika 
pod jednou střechou 
V  prostorných garážích 

může parkovat až šest náklad-
ních hasičských zásahových 
vozidel těžké hmotnostní ka-
tegorie. Aktuálně jednotka 
disponuje nejen prvosledo-
vým výjezdovým automobi-
lem, ale také automobilovou 
plošinou a oproti době v pro-
vizoriu její vybavení doplnila 
ještě velkokapacitní automo-
bilová stříkačka, která uveze 
až 9 000 litrů hasební vody. 
Kromě výjezdové techniky ha-

siči v  IVC Kopřivnice dispo-
nují také velitelským vozem 
a dodávkou pro zabezpečení 
chodu stanice.  

Přímo u garáží s technikou 
má každá směna k  dispozici 
svou šatnu a je zde také místo, 
odkud si velitel vozu vyzvedne 
výjezdový lístek s  mapou 
a  příkazem k  výjezdu, pří-
padně potřebnou dokumen-
taci o  místě požáru. Na pří-
padný poplach upozorňují 
hasiče nejen červená světla 
umístěná ve všech prostorách 
stanice, ale reproduktory roz-
místěné rovněž všude v  bu-
dově jim poskytují základní 
informace o výjezdu, který je 
čeká. Ve výbavě stanice ne-
chybí ani dva 8 metrů vysoké 
hasičské skluzy, které umož-
ňují nejrychlejší přesun z prv-
ního patra budovy do garáží 
s technikou. 

Komfortní zázemí 
pro hasiče 

Ještě lépe než o  techniku 
je ve výjezdovém centru po-
staráno o  samotné hasiče. 
Kopřivnickou jednotku dnes 
tvoří třiatřicet hasičů. Na jed-
notlivých čtyřiadvacetihodi-
nových směnách jich slouží 
při plném stavu jedenáct, nej-
méně pak osm. Hasiči mají 
k  dispozici nejen potřebné 
dílny, ale i technické a sklado-
vací prostory pro svou práci. 
K dispozici je i kompletní so-
ciální zázemí, jídelna, denní 
místnost i zázemí pro regene-
raci po náročné službě.  

O  svou fyzickou kondici 
hasiči pečují nejen v dobře vy-
bavené posilovně, ale i v tělo-
cvičně o  rozměrech 30 × 15 
metrů nebo na venkovním 
sportovišti tvořeném běžec-
kým oválem obtáčejícím mul-
tifunkční hřiště na míčové 
sporty s  umělým povrchem. 
Nechybí ani dráha pro hasič-

ský sport a  cvičná věž, která 
má jako jediná v okrese čtyři 
dráhy a  slouží nejen k  tré-
ninku hasičského sportu, ale 
také ke cvičení hasičských do-
vedností ve výškách a nad vol-
nou hloubkou.  

„Noční pohotovosti, bě-
hem kterých mohou hasiči 
spát, tráví v 5 ložnicích urče-
ných až pro tři lidi,“ říká 
o stále ještě nových, vonících 
prostorách Adam Fojtík.  

Velkorysost nového výjez-
dového centra znamená pro 
hasiče ale i práci navíc. Objekt 
nedisponuje žádným správ-
cem nebo úklidovou službou, 
a  o  veškerou jeho údržbu 
a úklid se tak starají sami ha-
siči.  

Spolupráce s SDH 
 i se zdravotníky 

Výjezdové centrum ovšem 
neslouží jen jednotce, která 
v  něm přímo sídlí. V  rámci 
spolupráce s  profesionály 
jeho špičkové zázemí využí-
vají i  členové dobrovolných 
hasičů. „S dobrovolnými jed-
notkami, nejen s  tou kopřiv-
nickou, úzce spolupracujeme 
při zásazích a je dobře, aby se 
jejich členové znali. Proto po-
měrně pravidelně zveme ko-
legy z  JSDH k  účasti na nej-
různějších cvičeních či 
školeních,“ informoval Adam 
Fojtík.  

Těsné sousedství v  rámci 
jedné budovy usnadňuje 
i spolupráci hasičů se zdravot-
nickými záchranáři. Hasiči se 
zdravotnickým vzděláním ob-
čas vyjíždějí společně se zdra-
votníky v  sanitkách i  k  běž-

ným zásahům, aby si osvěžili 
i tento druh pomoci.  

Prohlédnout si nové zá-
zemí kopřivnických hasičů 
bude mít určitě možnost i ši-
roká veřejnost. Na září pláno-
vané slavnostní otevření zma-
řily povodně a  masivní 
nasazení všech příslušníků 
hasičského sboru v  terénu. 
Velká voda přišla navíc v den, 
kdy se hasičárny otevírají ve-
řejnosti.  

„V pátky třináctého HZS 
MSK zpravidla pořádá dny 
otevřených dveří a  my jsme 
byli na návštěvu veřejnosti 
připraveni. Nyní čekáme na 
nový termín,“ uvedl Adam 
Fojtík. Jediný letošní pátek tři-
náctého připadá na červen, 
a to by se IVC Kopřivnice mo-
hlo zpřístupnit veřejnosti.

Každý den na Integrovaném výjezdovém 
centru Kopřivnice začíná před sedmou hodi-
nou ráno, kdy se hasiči scházejí, aby byli při-
praveni na nástup a zahájení služby. Dopole-
dní program je variabilní a  odvíjí se od 
aktuálních úkolů zadaných vedením sboru. 
Mezi běžné činnosti patří odborná příprava, 
zahrnující jak teoretická školení, tak praktická 
cvičení. Zhruba dvakrát do měsíce jsou zařa-
zena taktická a či prověřovací cvičení.  

„Důležitou součástí dopoledního bloku 
bývá i seznamování s nově vznikajícími objekty 
v hasebním obvodu. Vzhledem k tomu, že se 
v naší bezprostřední blízkosti nachází rozsáhlá 
průmyslová zóna a do obvodu spadá i stále se 
rozrůstající průmyslový areál v  Mošnově, je 
nezbytné se detailně seznamovat s  jednotli-
vými objekty, jejich riziky a možnými kompli-
kacemi při zásahu,“ vysvětluje velitel jednotky 
Fojtík.  

Po obědové přestávce pokračuje odpolední 
část služby. Program je obdobný jako dopo-
ledne a zahrnuje i fyzickou přípravu, která za-
hrnuje posilování a  kolektivní sporty. Kromě 
toho je jeden den v týdnu vyhrazen pro mytí 
techniky a úklid garáží i veškerých prostor sta-
nice.  

Po třiadvacáté hodině mohou hasiči v po-
hotovosti ulehnout ke spánku, v případě jaké-
koliv události musí být ale připraveni do 2 mi-
nut od vyhlášení poplachu vyrazit ze stanice. 
Poslední hodina služby od šesté hodiny ranní 
je vyhrazena poradám a přípravě na předání 
směny.  

Hasební obvod stanice v Kopřivnici téměř 
kopíruje území ORP Kopřivnice a ORP Frenštát 
pod Radhoštěm, zasahuje však také do přileh-
lých obcí územního odboru Frýdek-Místek 
(část obce Hukvaldy a obec Kunčice pod On-
dřejníkem). 

V novém sídle kopřivnické jednotky nechybí typické hasičské skluzy 
pro rychlý přesun mezi patry budovy.              FOTO: D. MACHÁČEK

Ve vybavení nechybí ani speciální pračky pro čištění zásahových 
obleků a jejich následnou impregnaci.  

Svou fyzickou kondici, nutnou pro výkon náročného povolání, hasiči udržují ve velkorysém sportovním zázemí. Kromě vybavené po-
silovny a tělocvičny mají k dispozici venkovní sportoviště s běžeckým oválem a dalším vybavením.                FOTO: DAVID MACHÁČEK

Veškerou svěřenou techniku kopřivničtí hasiči parkují v prostorných moderně vybavených garážích 
Integrovaného výjezdového centra.                                                                        FOTO: DAVID MACHÁČEK

Součástí běžného pracovního programu profesionálních hasičů je neustálé opakování a drilování 
odborných činností včetně nácviku záchrany osob.                                         FOTO: DAVID MACHÁČEK

 IVC KOPŘIVNICE: Hasičům i záchranářům poskytuje stoprocentní zázemí
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Muzikanti �ozvučí� Fričův Þlm
Kopřivnice (dam) – Další ex-

kurzi do éry němého ûlmu na-
bídne v úterý 11. února kopřiv-
nický Filmový klub. Od deva- 
tenácti hodin bude v  kinosále 
kulturního domu na programu 
romantické drama Páter Voj-
těch, které v  roce 1928 natočil 
jako svou prvotinu režisér Mar-
tin Frič. Jako námět jednoho 
z  prvních československých 
ûlmů posloužil lidový román 
Jana Klecandy. 

Příběh Vojtěcha, který splní 
poslední vůli své matky a  jde 
studovat seminář, ačkoliv jej 
srdce táhne k dívce Frantině, se 
komplikuje řadou vnějších okol-
ností. Přestože samotný děj už 

dnešního diváka příliš neosloví, 
bezmála sto let starý snímek 
stále fascinuje svou řemeslnou 
kvalitou, důmyslnou kamerou 
i střihem. Ústřední dvojici hrají 
Karel Lamač a  Suzanne Mar-
wille. Mac Frič se ke stejné látce 
vrátil ještě v roce 1936, kdy na-
točil známější zvukovou verzi 
ûlmu, ve které hlavní role ztvár-
nili Rolf Wanka a Jiřina Štěpnič-
ková. 

Protože ve Filmovém klubu 
bude promítána němá verze 
ûlmu, o improvizovaný hudební 
doprovod se postará trio zdej-
ších muzikantů ve složení Mi-
chal Burget, Václav Nevrlý a To-
máš Hubáček. 

V minulém týdnu se ve výstavním pavilonu objevil nejen nový mobiliář, ale došlo i k testu při-
pravené videoprojekce.                                                                                        FOTO: DAVID MACHÁČEK

Michal Bumbálek, Miroslav Hanuš a Filip Teller se poslední lednové pondělí saunovali na 
jevišti kulturního domu v satirické hře Zku*vení havlisti.                    FOTO: DAVID MACHÁČEK

Na neděli chystají 
netradiční Karkulku

Kopřivnice (dam) – Především mladší 
děti si užijí únorovou nedělní divadelní po-
hádku, 9. 2. s ní bude v kinosále kulturního 
domu hostovat Divadélko Šamšula. To za 
dětským publikem vyráží z  domovského 
přístavu v  Petrovicích u  Karviné už bez-
mála dvě desetiletí. Nejčastěji dvoučlenný 
soubor baví děti v mateřských školách a na 
divadelních jevištích v  domovském Mo-
ravskoslezském kraji. 

Pohádka Jak Červená karkulka zachrá-
nila vlka je určena dětem od tří let, a  jak 
napovídá už sám název, od klasické verze 
se převyprávění dua Šamšula bude lišit. 
Herečky slibují poučit vlka, ale i  děti 
o zdravé výživě. A  tak lesní dravec místo 
holčičky s košíčkem chroustá ovoce, zele-
ninu i sýry, a aby ho ty dobroty netlačily 
v bříšku, zapíjí je bylinkovým čajem. 

Začátek produkce je naplánován tra-
dičně na desátou hodinu dopolední. 

Videomapping o malířích bude mít premiéru u� za týden
Kopřivnice (dam) – Výstavní pavi-

lon v  centru města chystá novinku. 
Jeho střední část se už příští pátek pro-
mění v  audiovizuální expozici připo-
mínající dílo čtveřice zdejších malířů. 

Videomapping bude představen 14. 
února v  rámci akce, kterou si kopřiv-
nická veřejnost připomene 120. výročí 
narození Zdeňka Buriana. Kromě něj 
krátce vzpomene také na expresionistu 
Josefa Treuchela, autora typických dře-
vorytů Bohumila Chlebovského a celo-
životního nadšence do výtvarného 
umění a malíře samouka Josefa Marti-
niho. 

Hlavním cílem zhruba čtyřminuto-
vého videa je vytvořit obecný infor-
mační základ o  zdejších tvůrcích. 
„Vzhledem k  rozdílnosti výtvarných 

stylů vybraných výtvarníků jsme museli 
přistoupit k  určitému zjednodušení, 
aby diváci mohli video vnímat celistvě,“ 
vysvětluje zvolenou výtvarnou stylizaci 
její spoluautorka Juliána Kamas ze spo-
lečnosti Krutart, s. r. o. Projekce bude 
promítána na speciálně k tomu účelu 
vyrobené projekční plochy, které jsou 
vytvořeny v jednotném stylu s novým, 
na zakázku vyrobeným výstavním mo-
biliářem. V případě prvního videomap-
pingu se bude promítat na tři vertikálně 
orientované obdélníky, které mají evo-
kovat obrazy v galerii. Samotnou video-
smyčku doplňuje hlasový komentář 
stejně jako hudba a ruchy. 

Kromě audiovizuálního prvku bu-
dou v pavilonu i další textové a obra-
zové informace nejen o zmíněných čty-

řech výtvarnících, ale také o Vlastislavu 
Holubovi, autorovi jen o několik metrů 
dál umístěné mozaiky Rozvoj Kopřiv-
nice. 

Projekce, která bude mít premiéru 
14. února, je jen první vlaštovkou. Bě-
hem letošního roku mají vzniknout 
ještě tři další videomappingy na různá 
témata. V dubnu by tvůrci měli předat 
animaci pracovně nazvanou Kopřiv-
nické stezky – ta by měla prezentovat 
místní architekturu, zapomenuté i ne-
zapomenuté sochy a turistické zajíma-
vosti. V  září je pak termín na dodání 
jedné animace zpracovávající historii 
zdejší zaniklé keramické výroby 
a druhé, která zajímavou formou před-
staví vizuální identitu města stejně jako 
život v Kopřivnici v řadě oblastí. 

�Akčňák� ze �tramberka  
přijde do kin letos v červnu

Štramberk (dam) – Až do 5. června si fanoušci 
akčních ûlmů počkají na českou premiéru ûlmu 
Ballerina. Spin-off ze světa Johna Wicka, který se 
natáčel mimo jiné i v sousedním Štramberku, měl 
jít do kin už vloni, ale zdržely ho nejen hollywood-
ské stávky, ale také údajné rozsáhlé přetáčky. Ve-
dení ûlmového studia prý nebylo spokojeno s kva-
litou materiálu pořízeného v režii Lena Wisemana. 
Dotáčky měl řídit Chad Stahelski, tvůrce všech čtyř 
předchozích ûlmů s Johnem Wickem, a ûlmaři se 
vrátili i do Prahy. Štramberk, kde se několik akčních 
scén natáčelo hned na začátku roku 2023, už ûl-
maře znovu nehostil. Přesto se jeho exteriéry v tra-
ilerech připravovaného ûlmu s  Anou de Armas 
v hlavní roli mihnou. 

Ve Štramberku se noční scény hollywoodského 
ûlmu natáčely od 11. do 13. ledna 2023, a to i za 
účasti hlavní herečky snímku. Štramberk, jehož 
části tehdy ûlmaři pokryli umělým sněhem, má ve 
ûlmu zpodobnit alpské městečko, které je sídlem 
tajné organizace profesionálních zabijáků. 

Probíhající plesovou sezonu si užívají i děti. Minulou neděli pro ně 3. a 4. skautský oddíl a Centrum 
pro rodinu připravily karneval v Katolickém domě.                                        FOTO: DAVID MACHÁČEK

Fleret v Dragu vzpomene i desku Zafúkané
Kopřivnice (dam) – Skoro přesně po roce se 

do Kopřivnice vrací valašská folkrocková kapela 
Fleret. I v sobotu 8. února bude hrát v Music 
Baru Drago na Štramberské ulici, ostatně tento 
hudební klub pětici muzikantů v čele se Zdeň-
kem Hrachovým přivítal v  minulosti už dva-
krát. 

Fleret vystupuje už víc než čtyři dekády. Ka-
pela z Vizovic vznikla začátkem 80. let minulého 
století jako folková skupina. Postupem času ale 
její muzika získávala stále více rockových prvků. 
V devadesátých letech kapela hrávala s písnič-
kářem Vlastou Redlem, možná ještě slavnější 
je její sedmnáctiletá spolupráce s folklorní zpě-
vačkou a  valašskou královnou Jarmilou Šulá-
kovou. V té době se Fleret začal titulovat jako 
dvorní kapela Valašského království. Kapela má 
na svém kontě víc jak devatenáct alb a  řadu 
hitů. Mezi ty největší patří písně jako Zafúkané, 
která se stala jejich neoûciální hymnou, nebo 
Sbohem galánečko. Populární jsou i  skladby 
jako Vizovice, Čistá jak Vizovice, Uherský Brod, 
Na valašském bále a  Přerovská rokle. Hudba, 

kombinující folk, rock a valašský folklor, oslo-
vuje široké publikum a  kapela umí dávkovat 
energii tak, že si poradí jak s početným festiva-
lovým publikem, tak není problém vytvořit pří-
jemnou atmosféru při klubových koncertech. 

Letos kapela oslaví už tři dekády od vydání 
své zřejmě nejúspěšnější desky Zafúkané. V po-
řadí třetí řadové album obsahuje několik z nej-
hranějších písní kapely a bylo také startem spo-
lupráce s Jarmilou Šulákovou. Výročí desky si 
kapela připomene nejen v Kopřivnici, ale chystá 
i  speciální vzpomínkový koncert v  pražském 
Lucerna Music Baru.Ve své dvaačtyřicáté se-
zoně tvoří ústřední duo kapely zakládající člen 
Zdeněk Hrachový (kytara, zpěv) a houslista Sta-
nislav Bartošík. Sestavu pak doplňuje kytarista 
Vítek Rokyta, basák Radek Postava a bubeník 
Rosťa Koplík. 

První návštěvníci mohou na koncert dorazit 
po otevření klubu v 19 hodin, samotné vystou-
pení by mělo začít okolo půl deváté. Po pro-
dukci Fleretu bude zábava pokračovat rocko-
tékou. 

Městská knihovna připravila řadu novinek
Kopřivnice (hod) – V  plá-

nech kopřivnické městské kni-
hovny na letošní rok je řada ak-
tivit, od přednášek přes výstavy 
až po vzdělávací akce, a tak ne-
jen čtenáři si budou mít z čeho 
vybírat. 

„Letos si připomínáme 120. 
výročí narození Zdeňka Buri-
ana, a  tak některé z  pravidel-
ných akcí budou věnovány to-
muto malíři. První z  nich se 
uskuteční v  březnu v  rámci 
Noci s  Andersenem, druhou 
bude celoprázdninová výt-
varná soutěž pro děti,“ uvedla 
Eva Mikušková, vedoucí měst-
ské knihovny.  

Kromě tradičních oblíbe-
ných cestopisných přednášek 
se čtenáři mohou těšit i na be-
sedy se spisovatelkami, v bře-
znu bude přednášet spisova-

telka Petra Soukupová, v říjnu 
pak Alena Mornštajnová.  

„Už tento týden se usku-
teční další nová akce, kdy 
v rámci mezigeneračního pro-
pojení bude senior dobrovol-
ník číst dětem v  dětském od-
dělení z  knih se zimní 
tematikou. O  týden později 
proběhne přednáška Renáty 
Roweny. V  knihovně v  centru 
Pětka se uskuteční přednáška 
Petry Sztuchlíkové Děti, řeč 
a  technika. Z  oblíbených akcí 
proběhne tradiční dětské 
rande naslepo s knihou a v bře-
znu bude tato akce připravena 
i pro dospělé,“ přiblížila plány 
knihovny na nejbližší období 
vedoucí městské knihovny. 

Na březen, který je měsí-
cem čtenářů, se připravují další 
dvě novinky. Tou první je čte-

nářský vědomostní kvíz pro 
žáky II. stupně kopřivnických 
základních škol a druhá je Den 
s  knihou, která proběhne 
v centru města. 

V dubnu se čtenáři mohou 
těšit na další tradiční akce, jako 
je promítání dokumentárních 
ûlmů z projektu Promítej i ty! 
či Den Země v dětském oddě-
lení. Nejen pro malé čtenáře 
připravují knihovnice Keško-
vání s  knihovnou. „Tato akce 
bude probíhat od dubna do 
konce září. Na letní prázdniny 
plánujeme akci s  názvem 
S  knížkou na dece, která se 
uskuteční nejen v  centru 
města, ale nově i v parku E. Be-
neše,“ upřesnila Eva Mikuš-
ková a dodala, že i ve druhém 
pololetí budou probíhat nejen 
tradiční, ale i nové akce. 



KINO KOPŘIVNICE 
 
Čt 6. – pá 7. února v 16.30 hodin ko-

medie ČR Bez trenek. Tři nejlepší kama-
rádi nechtěně zapálí myčku místního ma-
fiána, který jim dá jeden měsíc na 
zaplacení škod. Poté, co odmítnou nele-
gální cesty k zisku, přijdou s nápadem za-
ložit pánskou striptýzovou skupinu. 

Čt 6. – pá 7. února v 19 hodin erotický 
FR Emmanuelle. Dramatický příběh 
mladé ženy, která prožívá své sexuální 
fantazie a realizuje své pořád odvážnější 
touhy. 

So 8. – ne 9. února ve 14 hodin po-
hádka NL Lišák a Zajda zachraňují les. 
Největší stavitel mezi bobry slavnostně 
otevírá obrovskou přehradu. Zatímco 
bobr sní o obdivu a slávě, Lišák a Zajda 
pořádají večírek. Ráno ale zjistí, že zmizel  
kamarád Výr a  les se pomalu zaplavuje 
vodou. Je za tím bobr a jeho přehrada? 

So 8. – ne 9. února v 16.30 hodin po-
hádka UK Paddington v  džungli. V  no-
vém dobrodružství se medvídek vydává 
do Peru hledat svoji tetu Lucy, která zmi-
zela z Domova pro medvědy v důchodu. 

So 8. – ne 9. února v 19 hodin kome-
die ČR Na plech. Mladý ambiciózní eko-
nom se stěhuje na sever Čech za prací. 
Zde se seznámí s  Grundzou, nejlepším 
vařičem pervitinu v okolí. Netradiční sku-
pina spojí progresivní ekonomické po-
stupy se znalostí ulice a  posune podni-
kání na zcela novou úroveň. 

Po 10. února v  19 hodin horor USA 
Nosferatu. Gotický příběh o  posedlosti 
mladé ženy a upíra, který se do ní zami-
loval a způsobil nevýslovnou hrůzu. 

Út 11. února v 16 hodin komedie ČR 
Léto s Evženem. Tři kamarádi z menšího 
města mají jen čtrnáct dní na to, aby pro 
své děti zachránili tradiční letní tábor, 
který nečekaně zničila vichřice. 

Út 11. února v 19 hodin drama ČSSR 
Páter Vojtěch s živým hudebním dopro-
vodem. Klasický němý film z roku 1928 
doplněný o  živou hudbu místních 
umělců.  

 
 

KULTURNÍ DŮM 

KOPŘIVNICE 
 
Ne 9. února v 10 hodin pohádka pro 

děti Divadélko Šamšula: Jak Červená 
karkulka zachránila vlka. Pohádka, která 
poučí vlka, ale i děti o zdravé výživě. A tak 

náš vlk popleta místo hodné a dobrosr-
dečné Karkulky chroustá ovoce, zeleninu 
i  sýry, a  aby ho ty dobroty netlačily 
v bříšku, zapíjí je bylinkovým čajem. 

So 15. února v 19 hodin koncert ABBA 
show 50. Strhující tribute show deseti-
členného souboru světového formátu. 
Silný repertoár, téměř k nerozeznání od 
originálních písní, to vše s autentickými 
dobovými kostýmy a vyšperkovanou cho-
reografií (velký sál). 

Út 18. února v 19 hodin divadlo Han-
zelkazikmund (zde jsou lvi). Komedie 
o těch, kteří by si přáli jezdit po světě jako 
legendární H+Z, ale zjišťují, že si sami ne-
dokážou ani pořádně zabalit. Inscenace 
vychází z  původních deníků, reportáží 
a dalších archivních materiálů Jiřího Han-
zelky a Miroslava Zikmunda (velký sál). 

St 19. února v 19 hodin koncert ČVČ. 
Dámy, které milují hudbu a vše s ní spo-
jené, si připravily repertoár, který naladí 
na tu správnou notu (kinosál).  

 
 

KNIHOVNA  

KOPŘIVNICE 
 
Čt 6. února v 15 hodin pro děti Zimní 

čtení a  tvoření. Víte, jak prožívají zimu 
zvířátka v přírodě? Přijďte si k nám užít 
odpoledne plné zimního tvoření při po-
slechu pohádek. 

Po 10. února v  18 hodin přednáška 
Kanáry, Madeira a  Azory – pěške přes 
hore. Člověk nemusí lítat tisíce kilometrů, 
aby zažil exotiku. Kanáry, Madeira i Azory 
jsou důkazem toho, že exotiku najdeme 
i v naší krásné Evropě. Besedou s ochut-
návkou pravého azorského čaje vás v oso-
bitém moravském dialektu provede foto-
graf, průvodce a  dobrodruh Tomáš 
Štěpán. 

Čt 13. února v  17 hodin přednáška 
Všichni jsme léčitelé. Jak přizpůsobit své 
vnímání, vědomě se naučit vstupovat do 
svého nitra poskytne terapeutka a  léči-
telka Renáta Rowena. 

Út 18. února od 9 hodin Minibook-
start s Péťou. Přijďte si užít hezké dopo-
ledne s  knihami a  příběhy oblíbeného 
Péti. Pro děti do 3 let a  jejich doprovod 
(centrum Pětka). 

Út 18. února v  16 hodin přednáška 
Děti, řeč a  technika. Proč má přemíra 
techniky vliv na opožďování řečového vý-
voje u  dětí? Jak ovlivňuje vývoj dítěte 
kniha a jak tablet? Kdy a jak techniku do 
světa malých dětí  přijímat? To vše se do-
zvíte na přednášce Mgr.  Petry Sztuchlí-

kové, klinické logopedky. 
 
 

MUZEUM NÁKLADNÍCH 

AUTOMOBILŮ TATRA 
 
Aktuální výstava – Cestovatel Jiří 

Baum. Výstava fotografií a  dokumentů 
z cest představí životní osudy známého 
cestovatele Jiřího Bauma. Součástí výstavy 
je i model Tatry 72, expedičního vozidla 
alias "Miss Australia" (do 16. února). 

Út 18. února v  17.30 hodin koncert 
Hudební setkání 3 ZUŠ. Koncert souborů 
dechových nástrojů tří uměleckých škol 
– zahrají žáci hudebního oboru Základní 
umělecké školy Zdeňka Buriana Kopřiv-
nice, Základní umělecké školy Nový Jičín 
a Základní umělecké školy Příbor. 

 
 

MUZEUM FOJTSTVÍ 
 
Aktuální výstava – Někde v paměti. 

Výstava krajinek Kateřiny Cabákové. 
 
 

MUSIC BAR DRAGO 
 
So 8. února v 19 hodin koncert Fleret. 

Skupina se svým valašským repertoárem 
a  vlastní tvorbou, která již zlidověla, je 
často označována jako dvorní kapela Va-
lašského království. 

So 15. února v 19 hodin koncert E!E. 
Punková legenda původem z  Příbrami 
poprvé v  Kopřivnici! Jako support vy-
stoupí Kekel z pekel. 

 
 

�TRAMBERK 
 
Čt 6. února v 16.30 hodin Malování 

akvarelem. Malování s lektorkou Veroni-
kou Chytílkovou (KC Stará škola). 

Pá 7. února v 16 hodin Maškarní rej 
pro děti. Připravena je diskotéka, DJ 
Stoupa, soutěže, vystoupení tanečních 
kroužků a další (KD Štramberk). 

Út 11. února ve 13 hodin Valentýnské 
tvoření (KC Stará škola). 

Čt 13. února v 10.30 hodin Hrajeme 
si s pamětí. Přednáší lektorka Kamila Mič-
ková (KC Stará škola). 

Po 17. února v  16.30 hodin divadlo 
pro děti Dlouhý, Široký a  Bystrozraký. 
Tradiční pohádka v  loutkovém podání 
Dana Taraby (KC Stará škola).
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Devátá kniha ze série historických detektivek o Steinovi 
a Barbaričovi od Juraje Červenáka nese název Lovec čertů 
a tentokrát sleduje dobrodružství jejich pobočníka Bohdana 
Jaroše. Ten po posledních událostech už nevěří, že se se Stei-
nem a Barbaričem ještě někdy setká. Na vlastní pěst putuje 
po České cestě, která spojuje Prahu s Budínem, a živí se jako 
nájemný kat a lovec zločinců. V Trnavě příjme úkol hraběte 
Thurza a pustí se do pátrání po veliteli jeho husarského pluku. 

Thriller Mlha od Kristiny Ohlssonové je třetím dílem ze 
série August Strindberg. Léto vrcholí a v Hovenäsetu se chystá 
soutěž v pečení. Pak se ale přivalí mlha a idylkou otřese nález 
mrtvého muže oběšeného na pláži, kterého nikdo nezná. 
Kdo to je a co ho sem přivedlo? Stopy vyšetřování vedou až 
k  létu roku 1989, kdy ve zdejším domě našli rozčtvrcenou 
ženu. Byl tehdy vážně odsouzen její vrah? A jak daleko zajdou 
ti, kteří chtějí, aby tajemství minulosti zůstala skryta? 

Biografický román Poslední svědek, jehož autorem je 
Frank Krake, přináší příběh nizozemského Žida Wima, který 
přežil tři koncentrační tábory. Těžká práce, špína, nedostatek 
jídla, týrání, všudypřítomná smrt – to vše se Wimovi podařilo 
přežít. V dubnu 1945, když se k táboru Neuengamme blížili 
Spojenci, začali Němci zahlazovat stopy. Až čtyři tisíce vězňů 
nahnali na zaoceánský parník Cap Arcona a chystali se loď 
potopit, aby se zbavili nepohodlných svědků svých zločinů.  

Působivá esej finské spisovatelky Sofi Oksanen Do stejné 
řeky nese podtitul Putinova válka proti ženám, a je příběhem 
o útlaku a genocidě, o ženách v době války, o jejich právech 
a důležitosti pozvednout jejich hlas.  

DR(o)BEČKY Z KNIHOVNY

Hokejisté hráli dvakrát na domácím ledě 
Dva mistrovské duely za sebou nabídli kopřivničtí hokejisté 

v novém roce svým příznivcům. V obou soubojích však ne-
udrželi slibný náskok a nevybojovali plnohodnotné vítězství 
za tři body. Ve středečním klání proti Opavě dokonce inkasovali 
ve vlastní početní výhodě, ale zvládli samostatné nájezdy a bod 
navíc byl jejich. V sobotu s Technikou Brno již nájezdy nepři-
pustili a „rozsekli“ na samotném začátku nastaveného času.                           

Stanislav Hlas 
Názory publikované v textu nemusejí být  

v souladu s názory redakce.
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Pátek 7. února – KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN 
Pátek 14. února – KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN

Policie hledá svědka nehody
Kopřivnice (hod) – Policie 

hledá svědka dopravní nehody, 
ke které došlo v  pondělí 27. 
ledna  okolo 13.30 hodin na ulici 
Horní poblíž domu č. p. 145/20.  

„Neznámý cyklista jedoucí 
na jízdním kole červené barvy 
od ulice Štramberská měl ří-
dítky narazit do nezletilého 
chlapce, který šel v opačném 
směru. Dítě upadlo na zem 
a utrpělo lehké zranění, se kte-
rým bylo následně ošetřeno 
v  nemocničním zařízení. Cy-
klista na místě nezastavil a po-
kračoval dále v  jízdě po ulici 
Horní ve směru k  ulici Má-
chova,“ upřesnila Kateřina Kub-
zová, tisková mluvčí krajského 
ředitelství Moravskoslezského 
kraje PČR.  

Novojičínští dopravní poli-
cisté se obrací na svědky, kteří 
se v uvedenou dobu na místě 
nehody nacházeli nebo místem 
projížděli a  mohli by poskyt-
nout informace vedoucí k ob-
jasnění průběhu dopravní ne-
hody a  také ke zjištění nezná- 
mého cyklisty, popřípadě záz-
namy z palubních kamer, aby 
je kontaktovali přímo na do-
pravním inspektorátu v Novém 

Jičíně na ulici Sv. Čecha, popří-
padě telefonicky na čísle 974 
735 250 nebo bezplatně na tel. 
158. Současně se obracíme na 
cyklistu, aby se sám dopravním 
policistům přihlásil.
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         Soukromá inzerce je pro 
občany Kopřivnice a místních 
částí zdarma. Inzerci otisku-
jeme podle místa a  v  pořadí, 
v jakém byla doručena.

INZERCE

•     prodám stavební poze-
mek v Lubině 1 120 m2, vedle 
stavebnin. Cena dohodou. Tel. 
604 615 150 
•     prodám rodinný dům 
s  hosp. budovou v  Ženklavě. 
Tel. 602 550 002

NEMOVITOSTI

•     hru stolní fotbálek na 
pružinkách. Tel. 604 615 150

KOUPÍM

•     sáčkový vysavač ETA 
O500, málo použitý. Cena 500 
Kč. Tel.: 605 568 749 

•     nové sedátko na vanu. 
Cena 300 Kč. Tel.: 605 568 749 

•     pěkné dámské zánovní 
kolo. Cena 4 000 Kč. Tel. 604 
615 150  
•     bílá plastová okna 120 × 
138 cm, 7 ks, cena 2500 Kč/ks. 
Tel. 604 615 150 
•     vysušené borovicové 
desky, 30 ks. Cena 30 Kč/ks. 
Tel. 604 615 150 
•     menší motorovou struno-
vou sekačku HUSQVARNA. 
cena 1 200 Kč. Tel. 604 615 150 
•     plynový kotel DAKON 
DUA 28BT na náhradní díly. 
Cena 2 000 Kč. Tel. 604 615 150 
•     plynový kotel DAKON 
BEA 24Bk na náhradní díly. 
Cena 2 000 Kč. Tel. 604 615 15

PRODÁM
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FLORBAL: regionální liga mužů (15. kolo): BC Vikings Kopřiv-
nice B – FBC Tigers Poruba 3:8 (branky Kopř.: Kubátko, Frýdl, V. 
Monsport), FBC Vikings Kopřivnice B – SK K2 Prostějov 2:5 (Tel-
čer, Frýdl), pořadí soutěže: 1. FBC Český Těšín 33, 2. MVIL Os-
trava 32, 3. Fbc Šternberk 29, … 9. HBC Vikings Kopřivnice B 
15; Moravskoslezská liga starších žáků (14. kolo): FBC MR 
elektro Český Těšín – FBC Vikings Kopřivnice 3:7 (Kostelník 3, 
Jiřík 2, Venclík, Foltýn), FBC Vikings Kopřivnice – TJ Slovan Ha-
vířov 7:3 (Kostelník 4, Š. Myslikovjan 3), pořadí soutěže: 1 FBC 
Vikings Kopřivnice 33 bodů, 2. Třinec B 27, 3. Č. Těšín 21.     
 
HOKEJ: reg. liga dorostu (20. kolo): MSK Orlová – HC Kopřivnice 
3:2; liga st. žáků A (1. kolo): HC Kopřivnice – Opava 2:20, (8. 
kolo): HC Kopřivnice – Nový Jičín 2:2, (9. kolo): Frýdek-Místek 
– HC Kopřivnice 18:0; liga st. žáků B (2. kolo): HC Kopřivnice – 
Šumperk 1:7, (5. kolo): HC Kopřivnice – Uničov 12:3; liga ml. 
žáků A (6. kolo): HK Nový Jičín – HC Kopřivnice 1:4; liga ml. 
žáků B (9. kolo): HC Kopřivnice – Přerov 3:10.      
 
STOLNÍ TENIS: divize (16. a 17. kolo): TJ TŽ Třinec B – ASK 
Tatra Kopřivnice A 10:4 (body Kopř.: Merenda 2, M. Klečka 1, 
Merenda/M. Klečka 1), TTC Frýdlant B – ASK Tatra Kopřivnice 
A 10:4 (Masnica 2, Rajnoch 1, Merenda 1), pořadí soutěže: 1. 
TTC Bolatice A 48 bodů, 2. TTC MG Odra GAS Vratimov A 48, 3. 
Slezan Opava 31, … 6. ASK Tatra Kopřivnice 23. Okresní přebor 
I. tř. (16. kolo): TJ Frenštát p. R. C – ASK Tatra Kopřivnice B 12:6 
(M. Klečka 2, Hodaň 2, Klepáč 1, Mezerová 1), pořadí soutěže: 
1. TJ Odry B 44, 2. Frenštát C 38, 3. KST Nový Jičín D 37, … 10. 
ASK Tatra Kopřivnice B 29.     
 
ŠACHY: okresní přebor (7. kolo): ŠK ASK Tatra Kopřivnice C – 
TJ Mořkov B 2,5:2,5, ŠK ASK Tatra Kopřivnice E – ŠK ASK Tatra 
Kopřivnice D 3:2, pořadí soutěže: 1. TJ Spartak Bílovec A 16, 2. 
TJ Mořkov B 14, 3. ŠK ASK Tatra Kopřivnice C 13, … 7. ŠK ASK 
Tatra Kopřivnice D 6, … 10. ŠK ASK Tatra Kopřivnice E 4.  

VÝSLEDKY

KAM ZA SPORTEM
BRUSLENÍ VEŘEJNOSTI: pá 7. 2. 8.30–12.30, so 8. 2. 14.30–
15.45, ne 9. 2. 14–15.15 hodin 
 
FLORBAL: so 8. 2. od 15 hod. 1. liga mužů (23. kolo): FBC Vikings 
Kopřivnice – TJ Znojmo Laufen CZ; pá 14. 2. od 17 hod. 2. liga 
žen (15. kolo): FBC Vikings Kopřivnice – 1. SC Tempish Vítkovice 
Natios B – hala SOU 
 
FUTSAL: ne 9. 2. od 8 hod. okr. přebor (7. kolo): Lavina Kopřiv-
nice – Růžové Tlapičky Hukvaldy (8), FC Vichury – Lavina Ko-
přivnice (8.45), Růž. Tlap. Hukvaldy – FC Vichury (9.30), Loko-
motiva Gangsters Kopři. – Forza Rožnov (10.15), Ozon Kunín – 
Lok. Gang. Kopř. (11), Forza Rožnov – Ozon Kunín (11.45), TJ 
Slavoj Jeseník n. O. – AS Bizon Studénka (12.30), FU Kopř. B – TJ 
Slavoj Jeseník n. O. (13.15), AS Bizon Studénka – FU Kopři. B 
(14); so 15. 2. od 8 hod. 1. okr. třída (1. část 7. kola): FC Lesní 
Zvěř Frenštát – Jethro Zašová (8), FC Wespen Nový Jičín – FU 
Kopř. C (8.45), FT Libhošť – FC Lesní Zvěř Fren. (9.30), FU Kopř. 
C – Jethro Zašová (10.15), FC Wespen NJ – SKP F-M (11), Jethro 
Zašová – FT Libhošť (11.45), SKP F-M – FU Kopř. C (12.30), Lib-
hošť – FC Wespen NJ (13.15); ne 16. 2. od 8 hod. 1. okr. třída (2. 
část 7. kola): Javor Bordovice – Orel Štramberk (8), Real Top F-
M B – Bora Bora Vidče (8.45), Dragons NJ – Javor Bordovice 
(9.30), Bora Bora Vidče – Orel Štramberk (10.15), Real Top F-M 
B – FC Smíšené 2003 Fulnek (11), Orel Štramberk – Dragons NJ 
(11.45), FC Smíšené 2003 Fulnek – Bora Bora Vidče (12.30), Dra-
gons Nový Jičín – Real Top F–M B (13.15) – vše hala SOU  
 
HÁZENÁ: ne 9. 2. od 10 hod. 2. liga ml. dorostenců SM (12. 
kolo): KH ISMM Kopřivnice – HCB Karviná, od 12 hod. 1. liga st. 
dorostenců KH ISMM Kopřivnice – Pepino SKP Frýdek-Místek, 
od 14 hod. 2. liga mužů SM (12. kolo): KH ISMM Kopř. B – Pepino 
SKP F-M juniorka; so 15. 2. od 18 hod. Chance extraliga mužů 
(19. kolo): KH ISMM Kopřivnice – HC Robe Zubří – hala EZ 
 
HOKEJ: pá 7. 2. od 20.15 hod. Městská hokejová liga Indepen-
dent – Janovice (2. liga), od 21.45 hod. Brušperk – Fesáci (3. liga); 
so 8. 2. od 9 hod. 9. tř. HC Kopřivnice – Rožnov, od 11.30 hod. 
Měst. hok. liga Netopýři – Hájov (2. liga), od 13 hod. Závišice – 
Staří psi (2. liga), od 17 hod. II. liga mužů (nadstavba o 8.–13. 
místo, 9. kolo): HC ISMM Kopřivnice – HHK Velké Meziříčí, od 
20 hod. Měst. hok. liga Jestřábi – Vikymont (2. liga), od 21.30 
hod. Bartošovice – Lahvators (3. liga); ne 9. 2. od 9 hod. 6. tř. HC 
Kopř. – Havířov, od 11.15 hod. 8. tř. HC Kopřivnice – Poruba, od 
15.45 hod. Měst. hok. liga St. Bělá – BAH (1. liga), od 17.15 hod. 
Slivovice – Nebory (1. liga), od 18.45 hod. Vratimov – Palkovice 
(2. liga), od 20.15 hod. Tatra – Frenštát (3. liga), so 22. 2. od 17 
hod. II. liga mužů (nadstavba o 8.–13. místo, 12. kolo): HC ISMM 
Kopřivnice – HK Nový Jičín 
 
KRYTÝ BAZÉN: čt 6. 2. 6–14.30, 19–21, pá 7. 2. 6–8, 13–15, 17–
21, so 8. 2. 10–19, ne 9. 2. 10–19, po 10. 2. 6–8, út 11. 2. 6–17, 19–
21, st 12. 2. 6–8, 14.30–16, 19–21, čt 13. 2. 6–14.30, 19–21, pá 14. 
2. 6–8, 13–15, 17–21, so 15. 2. 10–19, ne 16. 2. 10–19 hodin; upo-
zornění: po a st 6.15–7.15 trénink sport. klubu ve 2 dráhách 
 
SAUNA: út 13.30–20.30 ženy, st 13.30–20.30 muži, čt 10–20.30 
ženy, pá 10–20.30 muži, so 10–14 rodinná, 14–18.30 společná, 
neděle 10–18.30 společná 
 
STOLNÍ TENIS: ne 16. 2. od 10 hod. divize (19. kolo) ASK Tatra 
Kopřivnice A – LST Slezan Opava A; so 22. 2. od 10 hod. okr. 
přebor I. tř. (18. kolo): ASK Tatra Kopřivnice B – KST Nový Jičín 
D – vše ZŠ sv. Zdislavy 

Kopřivnice (mha) – Futsa-
listé ve všech třech soutěžích 
okresu Nový Jičín a Frýdek-Mís-
tek se pomalu blíží k  ûniši 
zimní sezony. Stejně jako v mi-
nulých letech se i  v  ročníku 
2024/2025 bojuje na třech fron-
tách – v  nejvyšším okresním 
přeboru, dále v 1. okresní třídě 
a ve 2. okresní třídě. 

V nejvyšší soutěži v okrese 
Nový Jičín a Frýdek-Místek hrají 
tři kopřivnické týmy a v 6. kole 
je čekala zajímavá hříčka – 
všechny tři týmy si zahrály vzá-
jemně mezi sebou tři zápasy, 
které šly hned po sobě. Z tohoto 
trojsouboje nakonec nejvíce 
bodů vytěžila Lokomotiva, 
která remizovala s  béčkem 
Fučka a porazila Lavinu, která 
si poradila s  béčkem Fučka. 
I  přes lehký dílčí neúspěch si 
z této trojice kopřivnických zá-
stupců v přeboru vede nejlépe 
béčko Fučka, které je průběžně 
čtvrté, hned za ním pátá je Lo-
komotiva Gangsters a osmá je 
Lavina.          

V 1. okresní třídě je jediným 
zástupcem tým FU Kopřivnice 
C, který si zatím v průběhu celé 
sezony vede solidně a potvrdil 
to také ve svých dvou zápasech 
šestého kola. Nejprve céčko 
Fučka remizovalo s Bora Bora 
Vidče 2:2 a potom přišel cenný 
skalp v podobě vítězství 5:3 nad 
třetím týmem tabulky Jethro 
Zašová. V tabulce soutěže je FU 
Kopřivnice C na čtvrtém místě.  

V  nejnižší 2. okresní třídě 
hrají dva kopřivnické týmy – 
Blue Thunders Kopřivnice a Jo-
kerit Kopřivnice B. Rezerva Jo-
keritu byla v šestém kole napůl 
úspěšná. Nejprve to byla po-

rážka s výše postaveným Stra-
níkem a  poté přišel reparát 
v  podobě výhry s  SK Beskyd 
Frenštát. Blue Thunders Ko-
přivnice ve svém prvním duelu 
6. kola ještě prohráli, a to těsně 
3:4 s Jasenicí, ale v dalším zá-
pase už se konečně dočkali prv-
ního tříbodového vítězství se-
zony – v dramatickém souboji 
porazili Beach Boys Odry C 
v poměru 7:5, když hattrickem 
se blýskl Filip Šajtar.       

Výsledky kopřivnických 
týmů, okresní přebor (6. kolo): FU 
Kopřivnice B – Lokomotiva Gang-
sters Kopřivnice 3:3 (Štěpán, Hla-
váč, Babinec – Huška 2, Beneš), La-

vina Kopřivnice – FU Kopřivnice B 
8:2 (Svyktun 4, Kahánek 2, Pala, 
Bartoň – Makový, Štěpán), Loko-
motiva Gangsters Kopřivnice – 
Lavina Kopřivnice 5:3 (V. Jalůvka 
2, Šimíček 2, Dočkalík – Pala, Ka-
hánek, Svyktun). Pořadí soutěže 
po 6. kole: 1. Růžové Tlapičky 28, 
2. Studénka 25, 2., 3. Vichury 24, 4. 
FU Kopřivnice B 20, 5. Lokomotiva 
Gangsters Kopřivnice 17, … 8. La-
vina Kopřivnice 7. 1. okresní třída 
(6. kolo): Bora Bora Vidče – FU 
Kopřivnice C 2:2 (Heryán, Petru-
žela – Makový, Štěpán), FU Ko-
přivnice C – Jethro Zašová 5:3 
(Baus, Závodný, Štěpán, Makový, 
Hruška – Hanáček 2, Koňařík). Po-
řadí po 6. kole: 1. Libhošť 30 bodů, 

2. Wespen Nový Jičín 18, 3. Jethro 
Zašová 22, 4. FU Kopřivnice C 21. 
2. okresní třída (6. kolo): FC Joke-
rit Kopřivnice B – SK Straník 2:5 
(Šindler, Zlý – Uhlíř 3, Plešek, Ni-
žnanský), SK Beskyd Frenštát 
p. R. – FC Jokerit Kopřivnice B 2:4 
(Kahánek, Pavelka – Chromečka 2, 
Suda, Zlý), Blue Thunders Kopřiv-
nice – MFC Jasenice 3:4 (Valchář 
2, Šajtar – Bartoň, Mička, David, 
Holub), Beach Boys Odry C – Blue 
Thunders Kopřivnice 5:7 (Slezá-
ček 2, Kožušník, Chalupa, Han-
drych – Šajtar 3, Kott 2, S. Keller, 
Valchář). Pořadí soutěže: 1. Bara-
cuda Jakubčovice B 29, 2. Straník 
28, 3. Jasenice 20, 4. Jokerit Kopř. 
B 18, … 9. Blue Thunders Kopř. 5.  

Futsal: ve 2. třídě �ajtar hattrickem zařídil první výhru Blue Thunders   

Futsalisté Blue Thunders Kopřivnice (modré dresy) čekali na první výhru sezony až do šestého 
kola, ve kterém v přestřelce přetlačili céčko Beach Boys Odry.                   FOTO: MAREK HAVRAN

U� do�lo i na Petřvald. První porá�ku mu u�tědřila v nájezdech Slivovice
Kopřivnice (mha) – Neregistrovaní ho-

kejisté z Kopřivnice a okolí, kteří bojují v ně-
které ze soutěží Městské hokejové ligy 
(MHL), se pomalu blíží ke konci základní 
části. Na zimním stadionu v Kopřivnici se 
stejně jako v minulých letech hraje ve třech 
soutěžích a ve všech se začínají pomalu po-
čítat možnosti, kdo, jak a z kterého místa 
půjde do vyřazovacích bojů o tituly.     

V nejvyšší první lize stále drží skvělou 
formu Petřvald, který od samého začátku 
sezony držel neporazitelnost. To se ale změ-
nilo poslední lednovou neděli, kdy Petřvald 
prohrál 4:5 po samostatných nájezdech se 
Slivovicí. I tak ale Petřvald v první lize vede 
před druhými Nebory a třetí Starou Bělou. 
V nejpočetnější desetičlenné druhé lize na 
špici ještě zvýraznil svůj náskok Hájov, který 
má na druhé Palkovice už devět bodů 
k dobru. V nejnižší 3. lize se od začátku drží 
na špici dvojice Tatra – Brušperk, třetí za 
nimi jsou s menším odstupem Bartošovice. 
Další program Městské hokejové ligy v Kop-

řivnici lze sledovat na webových stránkách 
soutěže mhliga.webnode.cz, program zá-
pasů vždy na nadcházející víkend pravi-
delně přinášíme také v Kopřivnických no-
vinách.   

Výsledky 2. týden: Independent – Jestřábi 
8:7, Janovice – Vikymont 5:6, Netopýři – Závišice 
3:2sn, Staří psi – Palkovice 4:6, Hájov – Vratimov 
4:3, BAH – Stará Bělá 7:5, Nebory – Slivovice 11:2, 
Tatra – Fešáci 5:4sn. 3. týden: Brušperk – Lahva-
tors 2:7, Fešáci – Frenštát 7:3, Závišice – Janovice 
2:3sn, Palkovice – Hájov 4:8, Jestřábi – Netopýři 
7:4, Vikymont – Staří psi 4:3, Slivovice – BAH 9:7, 
Stará Bělá – Petřvald 6:7, Vratimov – Independent 
2:1. 4. týden: Závišice – Independent 2:8, Frenštát 
– Lahvators 1:6, Netopýři – Janovice 2:5, Jestřábi 
– Hájov 3:5, Palkovice – Vikymont 11:2, Vratimov 
– Staří psi 5:1, Bartošovice – Brušperk 4:3, Petř-
vald – Slivovice 4:5sn, BAH – Nebory 0:8.  

Průběžné pořadí jednotlivých soutěží: 1. 
liga: 1. Petřvald 17 bodů, 2. Stará Bělá 11, 3. Ne-
bory 9, 4. B.A.H. 6, 5. Slivovice 5. 2. liga: 1. Hájov 
38, 2. Palkovice 29, 3. Jestřábi 28, 4. Netopýři 24, 
5. Independent 19, 6. Vikymont 18, 7. Vratimov 
17, 8. Závišice 16, 9. Janovice 13, 10. Staří psi 5. 3. 

liga: 1. Tatra 26, 2. Brušperk 22, 3. Bartošovice 
18, 4. Fešáci 18, 5. Lahvators 15, 6. Frenštát 3. 
TOP liga: 1. Petřvald 9, 2. BAH 6, 3. Hájov 5, 4. 
Palkovice 3, 5. Nebory 1, 6. Slivovice 0, 7. Viky-
mont 0. Kanadské bodování (k datu 24. 1.): 1. 
liga: 1. M. Zapletal (Petřvald) 21 (12+9), 2. M. Ka-
beláč (Slivovice) 20 (11+9), 3. L. Vrána (Stará Bělá) 
19 (9+19), 4. J. Vávra 17 (9+8), 5. D. Brynecký (oba 
Slivovice) 11 (5+6), 6. J. Mikeš 15 (7+8), 7. L. Ja-
nečka 12 (6+6), 8. J. Sikora (vš. Petřvald) 12 (4+8), 
9. M. Galajda (Stará Bělá) 11 (4+7), 10. I. Pavlát 
(BAH) 11 (4+7). 2. liga: 1. M Lasák (Jestřábi) 43 
(28+15), 2. L. Vávra (Independent) 39 (22+17), 
3. M. Andrysík (Jestřábi) 39 (16+23), 4. R. Bartoň 
(Independent) 32 (20+12), 5. J. Reček 28 (14+14), 
6. M. Milich (oba Hájov)26 (15+11), 7. P. Šebesta 
(Vratimov) 24 (14+10), 8. A. Hrubý (Hájov) 24 
(11+13), 9. M. Altera (Palkovice) 23 (14+9), 10. 
R. Němec (Jestřábi) 22 (13+9). 3. liga: 1. R. Plešek 
35 (13+22), 2. L. Malcho (oba Tatra) 23 (14+9), 3. 
D. Harok (Bartošovice) 22 (9+13), 4. D. Prudký 
(Tatra) 20 (12+8), 5. M. Mikušek (Bartošovice) 19 
(6+13), 6. I. Orlík (Brušperk) 17 (10+7), 7. P. Bílek 
(Bartošovice) 16 (10+6), 8. L. Marek (Lahvators) 
14 (11+3), 9. A. Pindur (Tatra) 13 (9+4), 10. P. Voj-
tíšek (Brušperk) 13 (7+6).  

Kopřivnice (mha) – Kopřivničtí spor-
tovci na zimní Olympiádě dětí a mládeže 
(ODM) 2025 vybojovali dvakrát medailo-
vou radost, navíc to v  obou případech 
bylo radost zlatá. Kromě krasobruslařky 
Elišky Kubáňové to byli hokejisté Morav-
skoslezského kraje, kteří ve ûnále turnaje 
porazili   Hlavní město Praha. O zlato pro 
hokejový tým Moravskoslezského kraje se 
přičinila také trojice hokejových odcho-
vanců HC Kopřivnice – obránci Matěj Sý-
kora (Vítkovice) a Martin Moric a útočník 
Lukáš Kijonka (oba Oceláři Třinec). 
Všichni tři byli součástí týmu Moravsko-
slezského kraje, který napodobil úspěchy 
svých předchůdců z let 2020 i 2023 a za-
vršil tak zlatý olympijský hattrick.  

Cesta za triumfem však byla velice 
těžká, trnitá. Tým Moravskoslezského 
kraje ve své základní skupině hrané v hale 
Polárka ve Frýdku-Místku postupně po-
razil Zlínský kraj 2:0, remizoval s Liberec-

kým krajem 2:2, porazil Jihomoravský kraj 
4:3 a na závěr skupiny padl s Pardubickým 
krajem 0:3, když Východočeši pořadatel-
ský tým přehrávali po celý zápas a zaslou-
ženě vyhráli. V následném semiûnále hra-
ném již ve Werk aréně v  Třinci domácí 
výběr po obrovském dramatu a samostat-
ných nájezdech (4:3sn) postoupil přes 
Královéhradecký kraj do boje o zlato proti 
výběru Hlavního města Prahy. Finálová 
bitva olympiády, kterou sledovaly dvě ti-
sícovky fanoušků ve Werk aréně a  další 
diváci v  televizi na ČT Sport, byla ne-
úprosnou bitvou a o tom, kdo udělá ně-
jakou zásadní chybu, která ovlivní zápas. 
Oba týmy předvedly obrovskou bojov-
nost, vůli a touhu po vítězství. Jako první 
se prosadili až ve 29. minutě domácí, když 
se treûl Kosík. Chvílemi se zdálo, že ve û-
nále by mohl stačit na triumf jediný gól, 
ale nakonec bylo vše jinak. V 51. minutě 
přišlo vyrovnání Aleše Vostarka. Boj 

o zlato tak rozhodlo až prodloužení, které 
po 53 vteřinách utnul v  přesilovce čtyři 
na tři domácí obránce David Malý, který 
na modré čáře napřáhl a treûl (zatím) ži-
votní gól.   

Výsledek finále, ODM 2025, hokejový tur-
naj: Moravskoslezský kraj – Hlavní město 
Praha 2:1 po prodloužení (0:0, 1:0, 0:1 – 1:0). 
Branky a nahrávky: 30. Kosík (Dybal), 63. Malý 
(Niedoba) – 51. Vostarek (Michálek, Hošek). 
Rozhodčí: Gebauer, Turhobr – Brož, Tvrdý. Vy-
loučení: 3:4. Využití: 1:0. Diváci: 2074. Morav-
skoslezský kraj: Ořechovský – Tichopád, La-
katos, Rodek, Sýkora, Niedoba, Moric, Malý, 
Adamský – Kijonka, Kaszper, Holý, M. Pavelka, 
Dybal, Kytka, Bajtek, Kosík, L. Pavelka, Balvín, 
Sedláček, Cieslar. Trenér: Gandalovič. Konečné 
pořadí hokejového turnaje ODM: 1. Morav-
skoslezský kraj, 2. Hlavní město Praha, 3. Par-
dubický kraj, 4. Královéhradecký kraj, 5. Jiho-
moravský kraj, 6. Kraj Vysočina, 7. Karlovarský 
kraj, 8. Liberecký kraj, 9. Plzeňský kraj, 10. Stře-
dočeský kraj, 11. Zlínský kraj, 12. Ústecký kraj, 
13. Olomoucký kraj, 14. Jihočeský kraj.  

Zlatí ho�i z ODM: Sýkora, Moric a Kijonka slaví olympijské zlato 
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Otrokovice (mha) – Flor-
balisté FBC Vikings Kopřiv-
nice nezvládli čtvrteční (30. 1.) 
předehrávku 22. kola první 
ligy, když v Otrokovicích dali 
jedinou branku a vysoko pro-
hráli 1:7. Čtyři kola před kon-
cem základní části se Vikin-
gové drží na sedmém místě 
s náskokem dvou bodů na de-
vátou Plzeň. Do play-off půjde 
první osmička týmů.   
Goldea Panthers Otrokovice 
– FBC Vikings Kopřivnice 7:1 
(2:1, 1:0, 4:0)  

Hosté si tentokrát pohlí-
dali začátek, a i když prohrá-

vali, po chvíli dokázal Benja-
mín Janek tvrdou střelou 
skoro z poloviny hřiště srovnat 
na 1:1. Pak už ale stříleli 
branky jenom domácí üorba-
listé, kteří si vzali vedení 
krátce po vyrovnání a už pak 
vedení nepustili. V prostřední 
části se hrál nejvyrovnanější 
üorbal, padla jediná banka, 
kterou Panteři odskočili na ve-
dení 3:1, hosté bohužel své 
šance neproměnili. Klíčové 
momenty se udály ve třetí tře-
tině, zásadní pro další vývoj 
utkání byla branka na 4:1 v 50. 
minutě, po které pak Kopřiv-

ničtí hráli dlouho před kon-
cem bez brankáře na maxi-
mální možné riziko a  dostá-
vali góly do opuštěné klece.    

Branky: 9. Štourač, 15. Sovják, 
26. Gál, 50. Balner, 55. a 58. Haša, 
58. Stránský – 10. B. Janek. FBC 
Vikings Kopřivnice: Pinďák (Ka-
lina), Kűffer, Michna, Jiří Toman, 
Kresta, Voj. Blažek, Jakub Mon-
sport, Socha, Frýdl, Holaň, B. Ja-
nek, Kostelník, Zátopek, T. Kusz, 
D. Kusz, T. Janek, Jan Toman, R. Ja-
nek, A.  Myslikovjan. Další výs-
ledky 22. kola: Náchod – Plzeň 
4:5, Gullivers Brno – Hr. Králové 
6:9, Znojmo – Ústí 4:2, Chomutov 
– Hattrick Brno 3:7, Butchis – St. 
Boleslav 15:4.  

Kopřivnice (mha) – Posled-
ních šest kol zbývá do konce 
základní části Chance extraligy 
házenkářů. A  pro tým KH 
ISMM Kopřivnice to bude 
těžká šichta, protože pozice 
týmu ve spodních patrech ta-
bulky není příliš komfortní 
a  předposlední Maloměřice 
i  poslední Strakonice nejsou 
příliš daleko za Kopřivnicí.  

V  dlouhé zimní extraligové 
pauze Kopřivnice přivedla do 
týmu několik posil včetně kří-
delníka Jana Zbránka ze sou-
sedního Frýdku-Místku. 
V rámci herní přípravy Kopřiv-
nice absolvovala modelované 
přípravné utkání s Cementem 
Hranice, poté přišly na řadu 
zápasy s prvními dvěma celky 
první ligy. S  týmem HAOLK 
(Házenkářské akademie Olo-
mouckého kraje) to byla dvou-
brankový výhra 29:27 a posled-
ním testem před startem 
extraligy byl souboj s  vedou-
cím týme první ligy Zlínem (28. 
1.). V dresu Zlína se na chvíli 
vrátili do Kopřivnice dva hráči, 
kteří ještě loni patřili mezi 
opory Kopřivnice – Radek Do-
ležel a  David Lefan (ten ještě 
i ve stávající dle časových mož-
ností Kopřivnici vypomáhá). 
V poměrně svižném utkání na-
konec zvítězil domácí tým 
33:28. Nyní již přichází na řadu 
to hlavní – posledních šest kol 
základní části, ve kterých se 
rozhodne o osmičce pro play-

off a  zbytek týmů na 8.–13. 
místě bude ve skupině play-
down. V  Kopřivnici samo-
zřejmě vědí, že důležitý může 
být každý bod. „Důležitost 
těch zápasů si všichni uvědo-
mují a podle toho k tomu mu-
síme přistoupit,“ burcuje před 
startem jara trenér házenkářů 
Kopřivnice Tomáš Sklenák.  

Obzvláště vysokou důleži-
tost budou mít především do-
mácí zápasy, které budou do 
konce základní části ještě tři. 

Kromě Karviné (26. 2.), což 
bude extrémně těžký zápas 
s úřadujícím mistrem, to jsou 
ještě domácí souboje s  Frýd-
kem-Místkem (hrálo se ve 
středu 5. 2. po uzávěrce toho 
vydání) a se Zubřím (15. 2. od 
18 hod.). „Tyto dva domácí 
duely budou skutečně ex-
trémně důležité, pokud by se 
uspělo, tak to přinese klukům 
trochu klidu a  sebedůvěry,“ 
uvědomuje si předseda klubu 
Jiří Gřes.  

Program zápasů KH ISMM 
Kopřivnice v posledních šesti ko-
lech základní části Chance extra-
ligy: st 5. 2. od 17 hod. KH ISMM 
Kopřivnice – Pepino SKP Frýdek-
Místek, so 8. 2. HK FCC Město Lo-
vosice – KH ISMM Kopřivnice, so 
15. 2. od 18 hod. KH ISMM Ko-
přivnice – HC Robe Zubří, so 22. 
2. SKKP Handball Brno – KH 
ISMM Kopřivnice, st 26. 2. od 18 
hod. KH ISMM Kopřivnice – HCB 
Karviná, so 8. 3. Talent tým Plzeň-
ského kraje – KH ISMM Kopřiv-
nice.      

Ve Þni�i základní části chce Kopřivnice udr�et domácí pevnost 

V přípravném duelu se v dresu Zlína objevili i exkopřivničtí Radek Doležel (první zleva) a David 
Lefan (poslední vzadu), který ještě občas v této sezoně Kopřivnici vypomáhá.         FOTO: M. HAVRAN

Jeden gól Vikingům v Otrokovicích nemohl stačit 
Tabulka I. ligy po 22. kole 

  1. Hattrick Brno      22    15    1      0      6    147:103        47 

  2. Znojmo                22    13    2     3      4    154:105        46 

  3. BUTCHIS              22    13    3     1       5    142:100        46  

  4. Florbal Ústí         22    12    4     1       5    136:88         45 

  5. Hradec Králové   22    11     3     1       7    171:143         40 

  6. Otrokovice          22    10    3     2      7    124:105        38 

  7. Kopřivnice         22      9   0     4     9   108:115        31 

  8. Torp. Havířov      21       8   1      5      7    98:105         31 

  9. Plzeň                   22      8   2     1     11     110:133         29 

10. Chomutov            22      7    2     1     12    120:140        26 

11. Gullivers Brno        22       7    0     2    13     97:128           23 

12. St. Boleslav          22      6    2     1     13    99:136         23 

13. Náchod                22      5    2     1     14    95:12            20 

14. Č. Budějovice      21       4    0     2    15    84:158         14

Hokejisté dvakrát těsně padli. 
V závěru pomohou Výtisk a Mach

Kopřivnice (mha) – Hoke-
jisté Kopřivnice v  7. a  8. kole 
druholigové nadstavby o 8.–13. 
místo dvakrát těsně prohráli 
a jejich situace na chvostu ta-
bulky se pořádně komplikuje. 
Předposlední Kopřivnice má na 
poslední Velké Meziříčí už jen 
dvoubodový náskok, ještě 
k  tomu má soupeř o  zápas 
méně. I proto je výbornou zprá-
vou, že Kopřivnice získala na 
závěr těžké sezony dvě zvučné 
posily – obránce Jana Výtiska 
a útočníka Matěje Macha.    
HK Nový Jičín – HC ISMM Ko-
přivnice 4:3 (2:2, 1:1, 1:0)  

V letošní sezoně již pošesté 
probíhá na začátku února cha-
ritativní projekt „O kapku lepší 
hokej“, do kterého se může za-
pojit každý hráč či fanoušek 
českého hokeje a který pomáhá 
dětem s poruchou krvetvorby. 
I  kopřivničtí hráči se do pro-
jektu zapojili, k vidění byly na-
příklad oranžové doplňky na 
výstroji nebo pásky na hokej-
kách. V samotném utkání však 
ani napočtvrté v  této sezoně 
hokejisté Kopřivnice na sou-
sedního rivala nevyzráli. Ko-
přivnice, která se v  závěrečné 
fázi sezony nachází nebez-
pečně blízko barážovým vo-
dám, po celé utkání doháněla. 
Rozhodující moment se udál ve 
49. minutě, kdy domácí Flok 
svým druhým gólem v zápase 
poslal Ďábly do vedení 4:3. Poté 
se Kopřivničtí snažili o  vyrov-
nání, šancí bylo hned několik, 
zkusili i power-play, ale branka 
v Novém Jičíně už nepadla.   

Branky a  nahrávky: 1. Geba-
uer (Maliník), 4. Flok (Maliník, Bá-
chor), 29. Gebauer (Maliník), 49. 
Flok (Maliník, Gebauer) – 7. Vehov-
ský (Kelnar, Mošnička), 7. P. Zeman 
(Matějka), 37. Vehovský (Dang, Ma- 
tějka). HC ISMM Kopřivnice: Ku-
báň (D. Bartošák) – Kelnar, Moš-
nička, Marek, Petrek, R.  Bartošák, 
P.  Zeman, Kyjanka,  T. Fojtík – 
O.  Sluštík, Kubík, Suchý, Matějka, 
Pargač, F. Fojtík, Dang, Gola, J. 
Mach,  Vehovský, Siekierka.  
HC ISMM Kopřivnice – SHKM 
Baník Hodonín 2:3 (1:1, 1:1, 
0:1) 

Na utkání s Hodonínem vy-
jela na led v dresu Kopřivnice 
velká a zvučná posila – junior-
ský mistr světa z roku 2001, ex-
kapitán extraligových Vítkovic 
a hlavně borec, který má ode-

hráno přes 1 000 utkání v české 
extralize – 43letý obránce Jan 
Výtisk. Ani přítomnost borce, 
který v této sezoně nastupoval 
za prvoligový Frýdek-Místek, 
však Kopřivnici k  bodům ne-
nasměrovala. Domácí prohrá-
vali, pak otáčeli brankami In-
drsta a  Danga, ale za tohoto 
stavu se bohužel nepodařilo vy-
užít některou z šancí a odskočit 
na 3:1. Namísto toho přišlo vy-
rovnání Hodonína v  35. mi-
nutě. Rozhodnutí přinesla 55. 
minuta, ve které po chybě v de-
fenzivní činnosti domácích 
Sajdl využil dobré pozice před 
Bartošákem a svým druhý gó-
lem poslal Baník do vedení. Na 
remízu, která by vzhledem 
k  průběhu utkání zřejmě byla 
spravedlivější, už domácí ne-
dosáhli. „Odehráli jsme dobré 
utkání se špatným koncem. 
Opět jsme si nepomohli přesi-
lovou hrou a i nevyužitých pří-
ležitostí při hře pět na pět bylo 
dost. Hlavně ve druhé třetině 
se nám nepodařilo zúročit náš 
tlak. I přes prohru musím hráče 
pochválit za bojovnost a nasa-
zení. Taky děkujeme fanouš-
kům za podporu. Nic nevzdá-
váme. Bojujeme dál,“ vzkázal 
po utkání kouč Kopřivnice Ja-
roslav Kofroň. Před utkáním 
s Hodonínem přivedla Kopřiv-
nice kromě Jana Výtiska ještě 
jednou posilu – útočníka Ma-
těje Macha, který před rokem 
a půl odešel z Kopřivnice právě 
do Hodonína. Nyní se 27letý 
forvard vrací, akorát ještě ne-
mohl nastoupit právě proti Ho-
donínu s ohledem na dohodu 
obou klubů.   

Branky a nahrávky: 10. Indrst 
(Matějka), 25. Dang (Indrst, Ma-
tějka) – 5. Hložánek (Peš, Sajdl), 35. 
Sajdl (Polesný, Krejčiřík), 55. Sajdl 
(Polesný). HC ISMM Kopřivnice: 
D. Bartošák (Kubáň) – Mošnička, 
Petrek, Marek, R. Bartošák, Slavík, 
Kelnar, P. Zeman, Výtisk – J. Mach, 
O. Sluštík, Kubík, Gola, Suchý, Ma-
tějka, Pargač, F. Fojtík, Dang, F. In-
drst, Siekierka.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Tabulka nadstavby B po 8. kole 

1. Opava                32   11  4    6   11  107:114    47 

2. Nový Jičín         31   11  5    3   12    87:110    46 

3. Hodonín            32   11  1    3   17    87:113    38 

4. Tech. Brno        32     6   6    4   16    87:109    34 

5. Kopřivnice        32     4   6    3   19    87:126    27 

6. Vel. Meziříčí     31     7   1    2   21    90:138    25 

Krasobruslařka Eli�ka Kubáňová zlatá na dětské olympiádě 
Kopřivnice (mha) – Na zimní Olym-

piádě dětí a mládeže (ODM) 2025, kterou 
od 26. do 30. ledna hostil Moravskoslezský 
kraj., byli vidět i mladí sportovci z Kopřiv-
nice. Kromě trojice kopřivnických hoke-
jistů, kteří slavili zlato s týmem Moravsko-
slezského kraje (více k tomu na straně 7), 
přišla další zlatá radost v  krasobruslení. 
Zasloužila se o to Eliška Kubáňová. Dětské 
olympiády se účastnilo před jedenáct sto-
vek sportovců a sportovkyň ze všech čtr-
nácti krajů, domácí Moravskoslezský kraj 
vyslal do bojů 88 sportovců.   

V  krasobruslařských soutěžích na 
ZODM, které se konaly v Českém Těšíně, 
měl kopřivnický oddíl dvě zástupkyně – 
Elišku Kubáňovou a Izabelu Matušíkovou, 
která je sice členkou FSC Kopřivnice, ale 
jelikož je z Valašského Meziříčí, tak star-
tovala za Zlínský kraj. A nevedla si vůbec 
špatně. V konkurenci bezmála tří desítek 
závodnic v kategorii mladších žaček ob-
sadila čtrnáctou příčku. „Izabela zajela ta-
kový svůj standard. Bojovala, jak mohla, 
a měla to těžké, protože u ní ještě trochu 
dobíhala nemoc, což jí také moc nepři-

dalo. Po loňské premiérové republice to 
pro ni byl zatím jasně největší závod, co 
kdy jela, takže bylo i dost těžké vyrovnat 
se s tím, jak velký humbuk kolem olym-
piády vlastně je. Kdyby Izabela zajela 
úplně ideálně, tak by to bylo asi kolem os-
mého desátého místa, ale jak jsem říkal, 
své si odjela a čtrnácté místo je solidní,“ 
řekl trenér Milčinský.  

Za Moravskoslezský kraj bojovala 
Eliška Kubáňová, která na olympiádě 
chtěla navázat na předloňskou stříbrnou 
medaili, kterou tehdy získala jako mladší 
žačka. Letos už v kategorii starších žaček 
začala první den soutěží dobře, když byla 
po krátkém programu třetí. O den později 
při volných jízdách se však odehrála malá 
sportovní katastrofa. Eliška v nepovedené 
volné jízdě skončila šestá a  v  celkovém 
hodnocení se propadla na čtvrtou příčku. 
„Její“ bronz urvala Soûe Mertlová (JČ kraj), 
která se na třetí příčku probila až z  10. 
místa po krátkém programu. Na zklama-
nou Elišku Kubáňovou, se kterou byla na 
olympiádě její trenérka z FSC Kopřivnice 
Vladimíra Milčinská, tak zbyla nepopu-

lární čtvrtá pozice, která tentokrát hodně 
bolela. A za všechno mohla nepovedená 
volná jízda. „Bohužel se to tentokrát sešlo 
všechno špatně. Jízda začala nepovede-
nou kombinací, krátce nato další chybkou 
a pádem, no, a pak už to šlo ráz na ráz. 
A  jak Eliška strašně moc chtěla urvat tu 
medaili, tak se jí všechno v této jízdě úplně 
zbortilo,“ popsal klíčové okamžiky volné 
jízdy trenér FSC Kopřivnice Evžen Milčin-
ský.  

Po hořkém zklamání přišla ve třetím 
dnu ODM pro Elišku Kubáňovou krásná 
náplast v  podobě zlaté medaile, kterou 
vybojovala v soutěži družstev za Morav-
skoslezský kraj, který byl v sestavě Zuzana 
Gorná, Marián Klus, Eliška Kubáňová 
a Veronika Taubeová. „Eliška si zde pěkně 
spravila chuť a vybojovala si zlato, ke kte-
rému přispěla vyhraným krátkým progra-
mem starších žaček. Také další tři zástupci 
MSK vyhráli a bylo z toho jasná zlatá pro 
kraj. Je dobře, že se Eliška dala po tom 
zklamání v jednotlivcích dohromady a po-
tvrdila své kvality,“ pochválil krasobru-
slařku FSC Kopřivnice trenér Milčinský.  

Fučko jde do play-off divize F z první 
pozice, Jokeritu postup těsně unikl 

Kopřivnice (mha) – Do play-off o titul ve futsalové divizi F se 
probojoval jen jeden kopřivnický tým – FU Kopřivnice. Celek FC 
Jokerit Kopřivnice i přes zlepšené výsledky ve druhé polovině zá-
kladní části nakonec na play-off těsně nedosáhl, skončil desátý.   

Futsalisté FU Kopřivnice v předchozím kole ve šlágru soutěže 
porazili Trojanovice, a zajistili si tak první místo. I proto už k utkání 
posledního 13. kola s Malými Hošticemi neodcestovali a zápas 
byl kontumován. Do play-off jde Fučko z první pozice, a všechny 
případné série tak bude začínat doma. O elitní osmičku bojoval 
do poslední chvíle i Jokerit, který v závěrečném kole sice porazil 
Opavu, ale předtím nezvládl dohrávku 12. kola a body z tohoto 
utkání (nebo ze špatného úvodu sezony) nakonec k postupu do 
play-off chyběly.     

Výsledky divize F, 13. kolo: FC Jokerit Kopř. – SK Ferram Opava 
5:3 (3:1, 11. Kružliak, 12. Chromečka, 18. Panák, 32. Jiříček, 38. Březina 
– 20. a  27. Pospěch, 40. Hrdlička). AFC Medvědi Malé Hoštice – FU 
Kopř. 5:0 kont. Dohrávka 12. kola: SK VŠB TU Ostrava – FC Jokerit 
Kopř. 10:5 (2:1, 18. Raška, 19., 29., 3. a  39. z  pen. Hasala, 27. a  33. 
Kajnar, 36. Mikulenka, 38. Vykopal – 5. Jiříček, 36. Chromečka, 37. Šte-
fek, 39. Hanzelka).  


